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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE MATEMÁTICA
-  LICENCIATURA  EDITAL  Nº  01/2018,
REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZOITO.

Aos vinte e oito  (28) dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito (2018), às quatorze
horas  e  quarenta  e  oito  minutos  (14h48min),  no  (LEMAPE) no bloco E  1º  andar,  foi
realizada a reunião extraordinária  do Colegiado do curso de Matemática-  Licenciatura
com o Edital nº 01/2018 no Centro Acadêmico do Agreste da Universidade Federal de
Pernambuco. Estiveram presentes os professores:Cleiton de Lima Ricardo, Cristiane de
Arimatéa Rocha, Edelweis José Tavares Barbosa, Gleybson Miguel da Silva, Jaqueline
Aparecida Lixandrão Foratto dos Santos, José Dilson Beserra Cavalcanti, José Ivanildo
Felisberto  de  Carvalho,  Katharine  Nínive  Pinto  Silva,  Kátia  Silva  Cunha,  Marcos  Luiz
Henrique, Paulo Roberto Câmara de Sousa, Simone Moura Queiroz, Valdir Bezerra dos
Santos Júnior e o representante estudantil  Diega Jonata de Medeiros. Com  ausência
justificada: Anna Luiza Araújo Ramos Martins de Oliveira,  Elizabeth Lacerda Gomes,
Felipe Sinésio Trajano de Arruda,  Gilcenio Rodrigues de Sousa Neto,Laerte  Leonaldo
Pereira,  Marcelo  Henrique Gonçalves de Miranda e  Naralina Viana Soares da Silva.
Faltaram:  Marcílio Ferreira dos Santos e Maria do Desterro Azevedo da Silva.  Sob a
presidência  da  coordenadora  do  curso  de  Matemática  –  Licenciatura,  Simone  Moura
Queiroz,  os  trabalhos  foram  iniciados,  com  a  apresentação  do  edital  nº  01/2018  da
reunião.  1. Vagas para transferência interna e reintegração 2018.2:  Em resposta ao
ofício 09/2018 da DGA/PROACAD, o professor Valdir trouxe a discussão do ponto a este
Colegiado. O professor Valdir informou que o ofício resultou do estudo sobre as vagas
ociosas do curso que segundo a DGA são 39. O professor Valdir informou que o ofício
solicitou que o Colegiado decidisse sobre a manutenção ou alteração, para mais ou para
menos, dessas vagas e que as mesmas fossem destinadas para alunos interessados em
realizar  transferência interna ou reintegração. A proposta do professor Valdir foi votar
pela manutenção das 39 vagas já disponíveis. Em votação: Aprovada por unanimidade.
2.  Equivalência  entre  componentes  curriculares  mínimos  para  os  candidatos  a
transferência interna: Após discussão do Colegiado em qual(is) componentes devem ser
considerados para a modalidade de Transferência interna o mesmo deliberou e chegou à
proposta  de  colocar  o  componente  curricular  Geometria  Analítica  como  requisito  de
equivalência para transferência interna.  Em votação:  Aprovado por unanimidade.  3.   V
Emap  -  apresentação  da  proposta  e  organização  das  comissões  (Ivanildo): 3.1
Tema:  Sobre o tema, o Colegiado propôs que fossem apresentados sugestões até à
próxima sexta e fosse feita uma enquete pelo grupo do Colegiado no Facebook até o
próximo  domingo  para  elegê-lo.  Em  votação:  Aprovado  por  unanimidade.  3.2
Homenageados: Ficou dos membros trazerem sugestões, com as justificativas, para ser
deliberado na próxima reunião. Em votação: Aprovado por unanimidade. 3.3 Palestra de
abertura: Ficou de o Colegiado deliberar sobre os nomes na próxima reunião. 3.4 Datas:
O V EMAP ocorrer de 06 a 08 de junho. Em votação: Aprovado por unanimidade. Quanto
à submissão de trabalhos, o período de 10 março à 10 de abril, com possibilidade de
prorrogar até 20 de abril , até 10 de maio, período de avaliação, e o resultado ser 14 de
maio, mas tal proposta não foi votada. 3.5 Inscritos: Ser aceito no máximo 250 inscritos,
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porém não houve votação.  3.6 Valor da inscrição: O Colegiado definiu  em 30 reais
durante o prazo e havendo prolongação, 40 reais.3.7 Duração de minicursos e oficinas:
3 horas.   3.8 Concurso:  haverá concurso de vídeo, o qual será escolhido pelo maior
número de curtidas, com duração de um minuto pelo Facebook ou Youtube, sendo que os
3 mais votados participarão da grande final.  3.9 Página do evento:  Será criada uma
página do evento no Facebook. 3.10: Coordenações: a) Monitoria: Professores Simone,
Luan e Renata. b) Comissão Científica:Professores Marta,Lidiane,Jefferson e Cristiane.
c)  Finanças:Professora  Débora.  d)  Infraestrutura/Transporte:professores  Edelweis  e
Valdir.  3.11  Período  diurno:  Trazer  alunos  de  escolas  Públicas  do  Ensino  Básico,
preferencialmente  de  escolas  que  tenham  PIBID.  3.12  Horário  da  sexta:  Não  ter
atividades pela manhã. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às dezesseis
horas e trinta minutos (16h30min), pelo que lavrei a seguinte ata que segue assinada por
mim, Thiago de Oliveira Coelho, secretário do curso de Matemática -Licenciatura, e pela
coordenadora  do  Colegiado  de  Matemática  -Licenciatura,  Simone  Moura  Queiroz,  e
demais membros presentes.  
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